



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ.:7610

Λάρισα 25/02/2019

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής τη 22/02/2019 και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

1	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από πάγια προκαταβολή (Τοπ. Κοινότητα Ελευθερών- Τόλλιας Αθανάσιος).	Α.Ο.Ε. 67 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
2	Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για το έργο "Κατασκευή γηπέδων στη συνοικία Τούμπας" και κατακύρωση αυτού.	Α.Ο.Ε. 68 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
3	Καθορισμός όρων διακήρυξης και έγκριση εκτέλεση του έργου "Κέντρο Πολιτισμού & Εκπαίδευσης Ευπαθών Ομάδων".	Α.Ο.Ε. 69 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
4	Αποδοχή ή μη αίτησης εξώδικου συμβιβασμού.	Α.Ο.Ε. 70 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η αποδοχή του αιτήματος
5	Καθορισμός όρων διακήρυξης για τη μίσθωση ακινήτου για τη στέγαση χώρου υπηρεσιών προς τους άστεγους της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής & Πρόνοιας του Δήμου Λαρισαίων.	Α.Ο.Ε. 71 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

6	Απολογισμός εσόδων-εξόδων Ιανουαρίου 2019.	Α.Ο.Ε. 72 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
7	Σύσταση πάγιας προκαταβολής και ορισμός υπολόγου διαχειριστή για την έκδοση ενταλμάτων πάγιας προκαταβολής για την 4η Δημοτική Κοινότητα Λάρισας του Δήμου Λαρισαίων.	Α.Ο.Ε. 73 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
8	Έγκριση διενέργειας, καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και έγκριση των όρων Διακήρυξης και των Παραρτημάτων αυτής για την "Προμήθεια Εξοπλισμού για την Αναβάθμιση Παιδικών Χαρών".	Α.Ο.Ε. 74 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
9	Άσκηση ή μη ανταίτησης ενώπιον του Μονομελούς Εφετείου Λάρισας επί της με αριθμό 386/17 αίτησης των Τραχίλη Αμαλία κ.λ.π.".	Α.Ο.Ε. 75 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η άσκηση ανταίτησης
10	Συγκρότηση Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού για το έργο "Επίστρωση δαπέδων κλειστών γυμναστηρίων με παρκέ".	Α.Ο.Ε. 76 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
11	Εξέταση 3ου Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού ελέγχου δικαιολογητικών για την "Προμήθεια εξοπλισμού σιντριβανιών" και κατακύρωση αυτού.	Α.Ο.Ε. 77 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
12	Έγκριση Μελέτης, όρων διακήρυξης και τεχνικών προδιαγραφών για την "Προμήθεια ηλεκτρολογικών υλικών για συντηρήσεις κτιρίων-Κ.Χ. και Δημοτικού φωτισμού Δημοτικής Ενότητας Λάρισας".	Α.Ο.Ε. 78 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Αθανάσιος ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ